
Touareg für 7.500€ ?
Beitrag von „PH“ vom 5. April 2006 um 00:43

Kann das wirklich sein?

Link

Wenn ja warum so Günstig?
Wie vorgehen wenn ich ihn nun Kaufe?
Wie Abholen (Lebe in Österreich)
Sicheres Geschäft?

Ich würde mich um eure Antworten Freuen!

Beitrag von „Patrickclouds“ vom 5. April 2006 um 01:03

ich denke mal das da ein leasingvertrag dran hängt.

solche angebote sind verlockend aber irgendwo gibt es einen haken.

nichts ist kostenlos
eher umsonst 

Beitrag von „FrankS“ vom 5. April 2006 um 03:42

Es wird ja wohl niemand wirklich glauben, einen 9 Monate alten V10 TDI für 7500€ kaufen zu
können? Entweder ist das der schon erwähnte Leasingvertrag oder der Verkäufer verlangt eine
Anzahlung per Western Union oder so, die bekannte Betrugsmasche.

Ich werde ihn mal fragen, warum das Ding so billig ist....

Gruß,

Frank

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/4708-touareg-f%C3%BCr-7-500/

http://www.mobile.de/SIDrRNXqkMf1ty87r9k-d2hlw-t-vaNexlCsAsCsK%F3P%F3R~BmSB11Iindex_cgiJ1144193931A1Iindex_cgiD1100CCarZ-t-vctpLtt~BmPA1A1B20D1000%81H-t-vCaMiMkQuSeUnVb_X_Y_x_y~BSRA6D1100B36E25200BGNCPKWA0HinPublicA2A0A0A0/cgi-bin/da.pl?sr_qual=GN&top=3&bereich=pkw&id=11111111204056286&
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/4708-touareg-f%C3%BCr-7-500/


Beitrag von „krodan“ vom 5. April 2006 um 07:49

Richtig! Reiner Betrug! Es steht weder ein Name oder Telefonnummer. Also besser die Finger
weg!

Beitrag von „Mean-Andi“ vom 5. April 2006 um 08:41

Kennzeichen Kreis Schleswig-Flensburg

Der Anbieter sitzt aber in Bayern ?

Tztztz...... 

Beitrag von „Landei“ vom 5. April 2006 um 10:47

und jetzt ist er aus der Datenbank gelöscht.........

Gruß

Walter

Beitrag von „PH“ vom 5. April 2006 um 11:59

Antwort Mail vom Verkaufer:

Zitat
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Hello,
The car is in good condition, has no technical damages at all, no scratches or dents,
no hidden defects,and no smoking.Technical inspection and emissions testing is passed
and stamped as well.
It has title of ownership, cleared of any obligations or fees and comes with all the
german documents.
German registration with german TUV and german plates.I`m non smoker and the car
looks like a new one.
So , if you are still interested , to buy this car , please contact me back , and i will tell
you,
how we can make this deal.
I'm waiting a fast answer, from you.
Have a nice day!
Regards.

Alles anzeigen 

Beitrag von „darkdiver“ vom 5. April 2006 um 12:40

Zitat von PH

Antwort Mail vom Verkaufer:

Hello,
The car is in good condition, has no technical damages at all, no scratches or dents,
no hidden defects,and no smoking.Technical inspection and emissions testing is passed
and stamped as well.
It has title of ownership, cleared of any obligations or fees and comes with all the
german documents.
German registration with german TUV and german plates.I`m non smoker and the car
looks like a new one.
So , if you are still interested , to buy this car , please contact me back , and i will tell
you,
how we can make this deal.
I'm waiting a fast answer, from you.
Have a nice day!
Regards.
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Alles anzeigen 

da würde ich jetzt doch einmal darauf antworten wie der Deal ablaufen soll 

Grüße
Eric

Beitrag von „bobo“ vom 5. April 2006 um 13:06

Vermutlich ein Modellauto... 

Beitrag von „dreyer-bande“ vom 5. April 2006 um 13:08

Zitat von darkdiver

da würde ich jetzt doch einmal darauf antworten wie der Deal ablaufen soll 

Grüße
Eric

Hallo,
ich bin Wahrsager und kann in die Zukunft schauen:
Western Union oder Money-gram ist angezeigt!

Gruß

Beitrag von „tthom“ vom 5. April 2006 um 13:12
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Hallo Hannes,

die selbe Vision lief bei mir auch gerade in der Glaskugel  

Gruß

Thomas

Beitrag von „PH“ vom 5. April 2006 um 13:21

Und was ist nun ein Realer Preis für einen Gebrauchten Touareg der ersten Generation?

Gibts irgend wo ne Preisliste nach der man sich richten kann?

Beitrag von „TouareG-PoweR“ vom 5. April 2006 um 15:35

Zitat von PH

Und was ist nun ein Realer Preis für einen Gebrauchten Touareg der ersten Generation?

Gibts irgend wo ne Preisliste nach der man sich richten kann?

http://www.schwacke.de

Ist aber leider kostenpflichtig.

Beitrag von „Bullson“ vom 5. April 2006 um 18:35
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Zitat von PH

Und was ist nun ein Realer Preis für einen Gebrauchten Touareg der ersten Generation?

Gibts irgend wo ne Preisliste nach der man sich richten kann?

Es gibt wohl keine bessere Preisliste als mobile.de selbst.
Ich gehe ausserdem davon aus, dass deine Frage nicht ganz ernst gemeint war. 7.500 sind
nunmal -nicht mal ansatzweise- realistisch. Und das selbst wenn ein Panzer drüber gefahren
und darauf gewendet hätte. Schon wegen der begehrten KFZ-Papiere
Normalerweise sind die Betrüger auch schlauer. Sie gehen etwa 15% unter den
nächstgünstigsten. Das fällt 1. nicht so auf und bringt mehr Kohle.
Deines war wohl eher eine Fake Annonce. Irgendwelche Kinder haben da wohl langeweile. Wart
mal die Osterferien ab. Dann gibts wieder mehr davon.
Das geschulte Auge erkennt aber beide binnen sekunden Frist

Beitrag von „MemphisStein“ vom 5. April 2006 um 19:11

Wenn jemand den Verkäufer kennt - ich nehm drei Stück a' 7,500 € - krieg ich schon irgendwie

wieder los

Beitrag von „PH“ vom 6. April 2006 um 12:41

Ist der Preis um 20.000€ einen Touareg zu bekommen noch Real?

Beitrag von „doggy01“ vom 6. April 2006 um 23:26

VW Touareg V10 TDI(MOTORSCHADEN) für nur EUR 29.990
Bei http://www.mobile.de/
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Das ist mal ein Schnäpchen.

Ne, ganz in echt, für einen T-Reg musste noch was drauf legen.
Wenn die Frage überhaubt Ernst gemeint ist.
[Blockierte Grafik: http://www.mobile.de/img/ecke_lu.gif][Blockierte Grafik:
http://www.mobile.de/img/no.gif]

Beitrag von „dreyer-bande“ vom 7. April 2006 um 12:11

Hallo,

mal eine ganz andere Frage:
warum steht das hier eigentlich unter Off-Topic?

Gruß
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